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Точні терміни відновлення роботи невідомі
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Фото: Чернігівська ТЕЦ (flickr.com)

Чернігівська теплоелектроцентраль (ТЕЦ) призупинила роботу
внаслідок масованої російської атаки в ніч на 17 квітня. У місті
припинено подачу гарячої води.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на пресслужбу
Чернігівської міської ради.

Читайте також: У Чернігові "Шахед" поцілив в адмінбудівлю в
центрі міста

"Об’єкти критичної інфраструктури знову зазнали
цілеспрямованого ураження, що вплинуло на стабільність їх
функціонування", - йдеться у повідомленні.

Станом на 17 квітня 2026 року подачу гарячої води для
споживачів КП "Теплокомуненерго" тимчасово призупинено.

У міськраді зазначили, що працівники підприємства
продовжують роботу для забезпечення життєво необхідних
послуг у домівках мешканців.

На об’єкті працюють аварійні служби, технічні спеціалісти та
керівництво підприємства.

Точні терміни відновлення наразі встановлюються, оскільки
масштаб пошкоджень потребує детальної технічної оцінки.

Нагадаємо, Чернігів перебуває майже під щоденними
обстрілами.

Так, 13 квітня, РФ атакувала енергообʼєкт на Чернігівщині.
Унаслідок влучання тисячі абонентів були без електрики.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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